

Verslag Meesters met Magister



Aanwezig: Frank Spijkers, Hans Hageman, Leon van den Heuvel, Rien van Heukelom.

Verslag:

- **Vorbereiding gesprek Iddink**
Leon geeft volgende agendapunten door aan Iddink:
 - Terugkijken Magister Live
 - Status Magister.Me
 - Roadmap
 - Enquête MmM
 - Uitbreiden ledenbestand MmM, vermelding in nieuwsbrief van Iddink aan scholen?
 - Vaststellen nieuwe datum in nieuw schooljaar
- **Enquête uitslag en conclusies**
Positiever dan we aanvankelijk gedacht hadden. Bestaansrecht blijkt er te zijn, zichtbaarheid moeten we verbeteren.
- **Voorstel website MMM (zie bijlage) (Leon)**
Leon gaat met Lara dit opnemen. Forum optie laten we vervallen met bijbehorende teksten, Documenten opzoeken en uitbreiden.
- **Hoe om te gaan met aanbesteding voor Magister (Leon)**
Leon bespreekt dit verder intern
Frank en Hans kunnen dit punt bij Sivon aankaarten hoe zij daar in staan.
- **ISAE3402 accountantsverklaring Magister. Moeten we hier iets mee?**
Aan de scholen zelf
- **Tijdelijke verhoging van de vergoedingen (Rien)**
Goedgekeurd door vergadering naar standaardwaarden die daarvoor gelden.
- **Nieuwe afspraak op donderdag 23 juni 10.00-11.30 uur**
- **Nieuwsbrief in juni met onderwerpen:**
 - terugblik Magister live
 - bestuurssamenstelling + lidmaatschap Expertgroep (Frank)
 - update website (Leon schrijft stukje)
 - Enquête resultaten (Frank levert stukje aan)
 - Overleg Iddink
 - regiobijeenkomst (Leon)

Afspraken:

- Hans en Rien, graag kort stukje voor op website ("wie ben ik") Wordt gekoppeld aan de knop van de bestuursleden. Naar Leon sturen.
- Hans geeft linkjes aan Frank van enquête
- Frank/Leon, aanleveren stukjes voor nieuwsbrief
- Leon neemt website op met Lara, zoekt juiste documenten op
- Leon licht Jessica in over nieuwsbrief en verzamelt de informatie
- Frank/Hans, aanbesteding Magister aankaarten bij Sivon
- 2 juni, overleg MmM (Hans en Frank) met Sivon en Iddink aangaande Magister.me traject.